
21. Bilten – II. kvartal 2026.



Uvod

U drugom kvartalu 2026. organizirali smo nekoliko
volonterskih akcija i edukacija, brojna predavanja u
školama te proveli još jednu kampanju Hrvatska
volontira. Također, nastavili smo redovito
informirati i spajati zainteresirane građane i
organizatore volontiranja!
 

pitanja,

ideje i prijedloge

Tu smo za vas svaki radni dan
telefonski, mailom ili uživo u
našem uredu! Ako imate pitanja,
ideje i prijedloge, javite nam se!

Brojke za 2026. godine kažu
sljedeće:

167 objavljenih volonterskih 

aktivnosti 

644 registriranih 

volontera/ki, korisnika Volonteke

40 registriranih organizatora 

volontiranja, korisnika Volonteke

886 posjeta i poziva građana 

VCZ info servisu te informativnih i 
savjetodavnih poziva i usluga 
pruženih organizatorima 
volontiranja

Facebooku

Instagramu

LinkedInu

PROMOCIJA
Pratite nas na društvenim 
mrežama – u  2026. na 
Facebooku oglasili smo se 107  
puta, a na Instagramu 104 puta. 
Aktivni smo i na LinkedInu, 
škicnite nas i tamo! 

16. kampanja Hrvatska volontira 

ovdje

Od 21. do 23. svibnja održana je 16. manifestacija
Hrvatska volontira. Ovogodišnja kampanja
provodila se povodom globalnog obilježavanja
Međunarodne godine volontera za održivi razvoj
(IVY 2026), čime smo dodatno naglasili važnost
uloge volontera u postizanju ciljeva održivog
razvoja. U sklopu kampanje 149 organizatora
volontiranja provelo je 198 volonterskih aktivnosti
u 69 gradova i općina diljem Hrvatske. Ukupno
3.654 volontera poklonilo je 23.335 volonterskih
sati svojim zajednicama. VCZ je u sklopu
kampanje održao volontersku akciju čišćenja sa
Školom za medicinske sestre Mlinarska i Čistećim
medvjedićima, kao i ekološku radionicu u Školi za
cestovni promet. Više o kampanji možete pročitati
ovdje.

https://www.vcz.hr/kontakti/
https://www.vcz.hr/kontakti/
https://www.facebook.com/vcZagreb
https://www.instagram.com/vcz_cini_razliku/?hl=hr
https://www.linkedin.com/in/volonterski-centar-zagreb-05ab7b14a/
https://drive.google.com/file/d/1qKRLf36FFB7AnzHXxGLMJ_zlvd8676GD/view


U svibnju smo održali tri radionice o održivom 
razvoju u Školi za cestovni promet (22.5.), OŠ 
Zorke Sever u Popovači (27.5.) i Dječjem vrtiću 
Trnoružica (29.5.). Ukupno je sudjelovalo 220
djece od vrtićke dobi do srednjoškolaca. Kroz 
razgovor i praktične aktivnosti sudionici su učili o 
važnosti očuvanja prirode, održivim navikama i 
brizi za okoliš. Radionice su provedene u sklopu 
projekta „Volonterski put: od vrtića do 
punoljetnosti“, uz potporu Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i mladih.

Predavanja „Biti volonter”

U lipnju smo organizirali dvije korporativne 
volonterske akcije. Sa zaposlenicima tvrtke 
AbbVie uredili smo prostor i okoliš Centra za 
rehabilitaciju Zagreb Sloboština, dok su 
volonteri Zagrebačke pivovare u Domu za starije 
osobe Medveščak sudjelovali u kreativnoj 
radionici s korisnicama, osvježili zajedničke 
prostore bojanjem zidova te uredili terase 
sadnjom cvijeća. Obje akcije protekle su u 
ozračju zajedništva i pozitivne energije. Hvala
svim volonterima!

U drugom kvartalu održali smo brojna predavanja u 
osnovnim i srednjim školama o volontiranju i 
aktivnom građanstvu. Učenike smo upoznali s 
ključnim pojmovima poput volontiranja, solidarnosti i 
volonterskih akcija te razgovarali o važnosti 
uključivanja mladih u zajednicu i doprinosu 
društvenim promjenama kroz volontiranje. Kroz 
interaktivna predavanja poticali smo ih na 
razmišljanje o vlastitoj ulozi u zajednici i 
mogućnostima za aktivno sudjelovanje kroz školske
volonterske klubove.

Volontiranje zaposlenika

Radionice o održivom razvoju 
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